

ЛУК`ЯНОВ ІГОР МИХАЙЛОВИЧ
кандидат технічних наук, доцент

ОСВІТА:

1982 р. – Харківський політехнічний інститут, інженерно-фізичний факультет спеціальність „Динаміка та міцність машин”, інженер-механік-дослідник.

КАР’ЄРА:

1982-1991 рр. – Харківський політехнічний інститут, інженерно-фізичний факультет, аспірант, асистент кафедри «Автоматичне керування рухом».

З 1991 р. – асистент кафедри «Деталі машин та ПТМ» ХІМЕСГ.

З 2013 р. – старший викладач кафедри обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв ХНТУСГ.

З 2018 р. – доцент кафедри обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв.

З 2021 р. – Державний біотехнологічний університет, доцент кафедри обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв.

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ:

Викладає навчальні курси:

«Процеси та апарати переробних і харчових виробництв»;

«Основи наукових досліджень»;

«Планування експерименту»;

«Обладнання і технологічні процеси елеваторних виробництв»;

«Технічні системи навантажувально-розвантажувальних, транспортних та складських робіт».

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:

2016 р. – Українська інженерно-педагогічна академія, спеціальність 05.05.05. "Піднімально-транспортні машини", кандидат технічних наук.

Наукові інтереси:

«Обладнання та процеси елеваторних, борошномельних та комбікормових виробництв» та «Піднімально-транспортні машини».

Наукова робота: Співпраця та консультації з Карлівським машинобудівним заводом, ЗАО ХЕЗ «Сокол» та переробними і харчовими підприємствами Харкова та Харківської області.

Офіційний опонент 1 дисертаційної роботи. Науковий керівник кваліфікаційних випускних робіт магістрів.

НАУКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ:

Публікацій наукового і науково-методичного характеру більше 120; наукових статей – 50; навчальних посібників – 9; патенти – 5.

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ:

Член профкому університету.

Відповідальний на кафедрі ОПХВ за наукову роботу.

2016 р. – Кращий куратор року ННІ ПХВ

ЗОВНІШНІ НАГОРОДИ:

Нагороджений 2 грамотами Міністерства освіти та науки України, 2 грамотами НОК Харківської області,

2 грамотами Харківського обкому профспілки, грамотами університету та інституту

ПРОФІЛЬ АВТОРА Google Академія

<https://scholar.google.com/citations?user=dhyqSsYAAAAJ&hl=ru>